

«Другая женщина»



19 февраля, во вторник, широкий круг друзей отпраздновал день рождения «Другой женщины» — на модный иностранный манер была устроена презентация новой пластинки Роксаны Бабаян. Ее предыдущая пластинка называлась «Роксана».

«Другая женщина» по-прежнему поет о любви и боли женского сердца, чувствительного к происходящему. Но психологи советуют женщинам, чтобы их долго любили, иногда менять свой облик, в себе прежней открыть себя немножко новую. Потому и песни на новой пластинке немножко другие.

Реклама — двигатель не только торговли, но и успеха. Хорошо, что мы теперь думаем, как продавать. По случаю презентации Роксана сама встала за прилавок, дарила автографы.

Екатерина ФЕЗИ-ЛУГИНСКАЯ.

Экран и сцена -

с. 2.

№ 8 (60), 21 февраля 1991 года